
適性試験問題（公開用） 
栃木県立産業技術専門校 

 
※適性試験において出題する問題の類似問題です。実際に出題される問題とは異なりますので、 

ご留意ください。 

 

例題１ 次の各数列の  に入る数字を答えなさい。（５問） 

⑴ ７,  １０,  １３,    ,  １９,  ２２, ・・・・・・ 

 

例題２ 下表によって置き換えて①～⑤を計算した場合、答えが最小となるのはどれか。

番号で答えなさい。（５問） 

表 
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ 

３ ６ ２ ８ ５ １ ９ ０ ７ ４ 

①     ②     ③     ④     ⑤ 

⑴ Ｃ－Ｆ   Ｇ－Ｂ   Ｊ＋Ｄ   Ｈ＋Ａ   Ｅ＋Ｉ 

 

例題３ 次の文字列について、左右を比較し、いくつ違っているか答えなさい。ただし、

ない場合には０と答えなさい。 

⑴ ９１８４５７９１３６０  ９１８５４７２１３６０（５問） 

 

例題４ 次の文章の  線部の正しい読みを書きなさい。（５問） 

⑴ ハガキに切手を貼付する。 

 

例題５ 次の記号は下記分類表のどこに含まれるか、該当する番号を答えなさい。（５問） 

分

類

表 

１ ２ ３ ４ ５ 

ＨＪＮＩ 

ＩＨＪＮ 

ＪＩＮＨ 

ＪＮＩＨ 

ＨＮＩＪ 

ＩＮＨＪ 

ＪＨＩＮ 

ＮＨＩＪ 

ＩＪＮＨ 

ＮＪＩＨ 

ＨＩＪＮ 

ＪＩＨＮ 

ＪＮＨＩ 

ＨＪＩＮ 

ＮＩＪＨ 

⑴ ＪＩＮＨ 

 

例題６ 次の計算をしなさい。（５問） 

⑴ －５＋１２×（－３） 

 

例題７ 下線部の言葉と意味が最も合致するものを選びなさい。（５問） 

⑴ 概して、高齢者ほど朝が早いものだ。 

 ①すべからく  ②たいして  ③おしなべて  ④あきらかに  ⑤しかして 

 

例題８ 最初に示された二語の関係を考えて、同じ関係の対になるよう（ ）に当てはま

るものを１つ選びなさい。（５問） 

⑴ 米：せんべい  大豆：（ ）   ①小豆 ②豆腐 ③うどん ④豆類 ⑤寒天 

 

例題９ 文章を読んで答えなさい。（５問） 

⑴ ある仕事を仕上げるために、同じ性能の機械を２台で作業すると 18 時間かかる。こ

のとき、同じ性能の機械を１台追加し、３台で作業すると、何時間必要か。 

 

例題１０ 文章を読んで、質問に答えなさい。（５問） 

⑴ 国際機関「アジア太平洋経済協力会議」の略称名を次の中から選びなさい。 

ア．ＯＰＥＣ イ．ＡＰＥＣ ウ．ＮＡＴＯ エ．ＡＳＥＡＮ オ．ＡＦＴＡ 


